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Vedení Středočeského kraje se včera opět vydalo přímo do terénu – mezi lidi, do škol i
významných institucí regionu. Další výjezd tentokrát směřoval do Unhoště a okolí, kde
během jednoho dne nabídnul pestrý program zaměřený na vzdělávání, sociální služby,
infrastrukturu i každodenní život v obcích.

Od vzdělávání k samostatnosti

První zastávkou byla Mateřská, základní a střední škola Slunce svítí všem – zařízení, které propojuje
vzdělávání s odbornou péčí o děti se speciálními potřebami. Škola nabízí individuálně přizpůsobenou
výuku doplněnou o psychologickou, logopedickou i sociální podporu. Na školu navazuje široká síť
služeb Nadační fond Slunce pro všechny, která zahrnuje například denní stacionář, chráněné
bydlení, osobní asistenci nebo sociálně terapeutické dílny. Právě zde klienti získávají praktické
dovednosti pro běžný život – mimo jiné i v chráněné pekárně a kavárně Slunce. Celý systém je
nastaven tak, aby lidem se zdravotním postižením pomáhal od dětství až po dospělost a vedl je k co
největší míře samostatnosti.

Mozek leteckého provozu

Další část programu vedla do Řízení letového provozu ČR v Jenči – místa, odkud se řídí letecký
provoz nad celou Českou republikou. V moderním národním středisku se nepřetržitě sledují stovky
letů. Řídící letového provozu zajišťují bezpečné rozestupy mezi letadly, přesné trasy i plynulost
provozu. Práce probíhá ve vysokém tempu a maximální soustředění je podpořeno přísně nastaveným
režimem střídání směn. Zázemí tvoří robustní infrastruktura včetně záložních systémů a vlastního
dispečinku, který dohlíží na desítky objektů po celé republice. I v krizových situacích tak může být
provoz zachován bez přerušení. Významným tématem do budoucna je také zapojení dronů a
modernizace systémů v rámci evropské spolupráce.

Společně u jednoho stolu

Důležitou součástí výjezdu bylo setkání se starosty a starostkami regionu Unhošťska. Diskuse
probíhala neformálně, bez prezentací a řečnických pultíků. O to větší prostor dostala konkrétní
témata z jednotlivých obcí – doprava, rozvoj území, školství i každodenní provoz. Právě tato setkání
umožňují otevřeně sdílet zkušenosti, pojmenovat problémy i hledat řešení přímo na místě.

Logistika v praxi

Další zastávkou byl areál Amazon Logistic Prague v Dobrovízi – jedno z klíčových logistických center
ve střední Evropě. Na ploše odpovídající zhruba třinácti fotbalovým hřištím se zde denně třídí a
expedují tisíce zásilek. Moderní technologie a automatizované procesy zajišťují rychlé a přesné
doručování objednávek zákazníkům. Centrum zároveň patří mezi významné zaměstnavatele v
regionu a spolupracuje s širokou sítí dopravních partnerů. Důraz je kladen nejen na efektivitu, ale i
na bezpečnost pracovního prostředí a kvalitu služeb.



Bez formalit, napřímo s lidmi

Závěr výjezdu patřil veřejné besedě „Vedení kraje na cestách“, která se uskutečnila v unhošťském
multifunkčním sále. Setkání proběhlo v neformální atmosféře – bez oficiálních projevů, u stolů a s
kávou v ruce. Diskuse se věnovala tématům, která obyvatele skutečně zajímají: doprava,
zdravotnictví, školství i každodenní život v obcích. Právě tato přímá komunikace bez bariér dává
celému výjezdu smysl – možnost ptát se, odpovídat, vysvětlovat a hledat společná řešení.

Další výjezd je plánován na 12. května 2026, kdy vedení kraje zamíří do Zruč nad Sázavou.
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